



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、韦林汕、谭建源、赵周欢、张瑞钊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年12月5日（星期天）

第505期

东爪哇塞梅鲁火山爆发致13人死近百人受伤 佐科维总统哀悼死难者 下令全力救济灾民



（本报讯）印尼东爪哇塞梅鲁（Semeru）火山12月4日下午大爆发，溶岩伴随着大雨流向周围的一些村庄，已造成13居民死亡，9人失踪，96人受伤，41人被送往附近医院抢救，附近多个村庄最少有902村民逃离家园，目前被暂时收留在17个难民所。目前，国家救灾署和军警还在进行紧急救援。

昨天，海拔3,676米的Semeru塞梅鲁火山爆发，从西太平洋时间13.30的熔岩滑坡开始。从火山流下的热岩溶流向卢马江县的Pronojiwa

区 Sapitarang 村的多个地区。许多村民不幸被烧死或严重烧伤。遭受轻度至重度烧伤的居民被立即转诊到卢马江区的几家医疗中心和医院。

火山学家 Surono 提醒居民注意热熔岩洪水。“我们真正需要注意的是，雨中的熔岩流可以达到每小时200公里的速度。也许在 Besuk Kobokan 的水仍然是100度热的混合。除了热量，它的破坏力是非凡的，”他昨天接受电视台采访在一份声明中说。

佐科维总统哀悼遇难者 下令全力援救

佐科维总统对当地火山遇难同胞表达了深切的哀悼，并命令全国救灾署主任和军警，配合地方政府人员立即全力展开救援当地灾民，安排救治受伤者、安顿临时救济所、医药和粮食。

总统通过国家政务秘书普拉德诺下令救灾公署主任、社会部长、卫生部长、公共工程与房屋部长、国军与国警总司令，东爪省长和相关县长，立即采取紧急行动寻找救援受灾民众，全力安排治疗、救济、安顿和当地灾民生活。

总统下令立即改善公共设施 and 交通物流，争取救援工作加快进行。

总统也呼吁附近地区的民众和爪哇各地人民，要冷静应对火山地震的突发灾害，因为我们居住在火山或多灾多难的地域，应时时刻刻面对火山爆发或地震海啸袭击，勇敢克服困难、坚持生存发展。

机场运营保持正常

交通部民航总局确保在塞梅鲁火山喷发后，玛朗市的 Abdulrachman Saleh 机场和泗水的朱安达国际机场的航班运营保持正常。

民航局局长 Novie Riyanto 表示，他的团队将继续进行监督，包

括印尼航空导航服务提供商 Perum 或 AirNav Indonesia、气象、气候和地球物理局以及机场运营商。

“我们将继续监测 Semeru 塞梅鲁火山喷发的发展。玛朗的 Abdulrachman Saleh 机场的航班仍在正常运行，” Novie 昨天说。

佐科要求各界提高警惕 严防印尼出现第四波疫情

（雅加达讯）冠病新变种病毒株迅速在世界各地传播，印度尼西亚总统佐科提醒国内提高警惕，严防新毒株在境内掀起第四波冠病疫情。

佐科昨天（12月3日）在峇厘岛与各区负责人讨论疫情时说：“大家必须谨慎对待奥密克戎的传播，它极有可能引发第四波疫情。今天早上我被告知，奥密克戎已经传入新加坡。”

据印尼新闻网站时代网，佐科指示所有官员，尤其是关卡的把关者提高警惕。“因为携带（病毒）的人不仅会是其他国家的公民，也会是我们自己的公民，尤其是从国外回来的工人。”

截至昨天，奥密克戎已传入至少29个国家与地区。专家认为，奥密克戎的传染性比之前发现的其他变种毒株更甚。

佐科说：“大家必须谨记，当初德尔塔毒株在短短两三个星期就扩散至印尼各地。如今新毒株扩散得更快，据估计它的传染性（比德尔塔）高了五倍，所以它避开免疫的可能性很大。”